## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О внесении изменений в Положение об удостоверении депутата Законодательного Собрания Иркутской области и Положение о нагрудном знаке депутата Законодательного Собрания Иркутской области

В соответствии со статьей 5 Закона Иркутской области от 8 июня 2009 года № 31-оз «О статусе депутата Законодательного Собрания Иркутской области» Законодательное Собрание Иркутской области

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Положение об удостоверении депутата Законодательного Собрания Иркутской области, утвержденное приложением 1 к постановлению Законодательного Собрания Иркутской области от 16.10.2013 № 2/1-3С «Об удостоверении и нагрудном знаке депутата Законодательного Собрания Иркутской области», изменение, дополнив его пунктом 12 следующего содержания:
  - «12. Описание удостоверения:
- 1) удостоверение представляет собой книжечку размером 200 х 65 мм (в развернутом виде), изготавливаемую на картонной основе, в обложке из натуральной кожи темно-вишневого цвета.

По центру на лицевой стороне обложки тиснением золотом воспроизводится графическое изображение герба Иркутской области размером 17 х 20 мм, под которым размещается надпись «ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ», выполненная прописными буквами в три строки тиснением золотом;

2) внутренняя часть удостоверения состоит из двух вклеенных ламинированных вкладышей размером 60 х 90 мм.

Вкладыши внутренней стороны удостоверения (далее — вкладыш) имеют фон бело-голубого цвета. Для защиты документа на фон вкладыша нанесен гильоширный узор, образованный периодическими линиями;

- 3) на левом вкладыше: на правой стороне вкладыша выполнен герб Иркутской области в многоцветном исполнении, под гербом указываются слова «Законодательное Собрание Иркутской области» в три строки, цифры, обозначающие год начала и через дефис год окончания срока полномочий Законодательного Собрания Иркутской области соответствующего созыва, в котором получатель удостоверения осуществляет депутатскую деятельность, выполненные в черном цвете строчными буквами в одну строку, ниже в круглых скобках порядковый номер (римскими цифрами) созыва Законодательного Собрания Иркутской области, в котором получатель удостоверения осуществляет депутатскую деятельность, и слово «созыв», выполненные в черном цвете строчными буквами в одну строку, под надписью указываются слова «Дата выдачи: стороне вкладыша наклеивается цветная фотография размером 3 х 4 см, на фотографию наклеивается голографический знак. Голографический знак представляет собой круг диаметром 20 мм. В центре круга помещается изображение герба Иркутской области. Вдоль внешней стороны круга расположена надпись «Законодательное Собрание Иркутской области»;
- 4) на правом вкладыше: в верхней части надпись «УДОСТОВЕРЕ-НИЕ № \_\_\_\_\_». Ниже надписи поле для написания фамилии, имени, отчества.

Ниже фамилии, имени, отчества — слова «депутат Законодательного Собрания Иркутской области», если депутат осуществляет депутатскую деятельность на профессиональной постоянной основе — наименование замещаемой должности.

Ниже поле для написания наименования должности, фамилии и инициалов председателя Законодательного Собрания Иркутской области.

Все надписи выполняются черным цветом.».

- 2. Внести в Положение о нагрудном знаке депутата Законодательного Собрания Иркутской области, утвержденное приложением 2 к постановлению Законодательного Собрания Иркутской области от 16.10.2013 № 2/1-ЗС «Об удостоверении и нагрудном знаке депутата Законодательного Собрания Иркутской области», изменение, дополнив его пунктом 9 следующего содержания:
  - «9. Описание нагрудного знака:
- 1) нагрудный знак имеет форму развевающегося полотнища на флагштоке с тремя горизонтально расположенными равновеликими полосами, покрытыми эмалью трех цветов: верхняя полоса белая, средняя полоса синяя, нижняя полоса красная;
- 2) нагрудный знак изготавливается из металлического сплава толщиной 1 мм;
- 3) на полосах полотнища выпуклыми буквами помещаются слова: на верхней полосе «ДЕПУТАТ» (прописными буквами высотой 2 мм), на средней полосе «ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ» (прописными

буквами высотой 1 мм), на нижней полосе – «ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ» (прописными буквами высотой 1 мм);

- 4) слова, разделительные линии, древко, края нагрудного знака золоченые;
  - 5) полотнище вписывается в прямоугольник размером 30 х 20 мм;
- 6) на оборотной стороне нагрудного знака имеются два крепления, каждое в виде иглы с цанговым зажимом, для крепления нагрудного знака к одежде.».
  - 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его принятия.
- 4. Данное постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

Председатель
Законодательного Собрания
Иркутской области

С.Ф. Брилка

## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

# Комитет по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении

## РЕШЕНИЕ

19.02.2018

№ 02/ 310 -p

г. Иркутск

О внесении изменений в Положение об удостоверении депутата Законодательного Собрания Иркутской области и Положение о нагрудном знаке депутата Законодательного Собрания Иркутской области

Рассмотрев проект постановления Законодательного Собрания Иркутской области «О внесении изменений в Положение об удостоверении депутата Законодательного Собрания Иркутской области и Положение о нагрудном знаке депутата Законодательного Собрания Иркутской области», руководствуясь статьей 13 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

### РЕШИЛ:

- 1. Внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области проект постановления Законодательного Собрания Иркутской области «О внесении изменений в Положение об удостоверении депутата Законодательного Собрания Иркутской области и Положение о нагрудном знаке депутата Законодательного Собрания Иркутской области».
- 2. Рекомендовать Законодательному Собранию Иркутской области принять указанный проект постановления.

Председатель комитета

1

Б.Г. Алексеев